

# 今日聊城



官方微信平台

齐鲁晚报

读者热线

96706

8451234

www.qlwb.com.cn

2015.2.5  
星期四

### 少儿网络春晚售票接近尾声,莫再观望欲购从速

## 现推出亲子套票,优惠意想不到

本报聊城2月4日讯(记者王瑞超) 万众期待下,集童趣与专业为一炉的2015聊城首届少儿网络春晚即将揭开神秘面纱,从购票人群分析可知,绝大多数购票者为本报读者,且多数是一个或几个家庭集体购买。主办方为回馈读者,特推出亲子套票,优惠意想不到。

“得到这个好消息,赶紧来抢亲子套票,怕晚了没有好位置。”市民邹女士第一时间来到报社抢购,她作为代表为亲人家一同选购了亲子套票,优惠力度之大令她感到诧异,连说了好几个“值!”

主办方透露,经过几天的连续抢购,到目前为止好位置所剩无几,对位置有要求的读者抓紧抢购;由于网络春晚即将上演,售票工作也接近尾声,莫再观

望,欲抢从速。

孩子是父母的希望,是全家人的期待。此次聊城首届少儿网络春晚是主办方为本土少年儿童量身打造的一场同龄人当主角的文艺盛宴,值得每位关注孩子成长进步的家长、团体、相关机构等观赏。

晚会将于2月8日下午两点半在水城明珠大剧院震撼上演,

央视少儿频道著名节目主持人“红果果”、“绿泡泡”亲临水城,与水城四位小朋友一同打造强势主持阵容。

此次聊城首届少儿网络春晚以“展现少儿才艺,成就艺术梦想”为宗旨,致力于将少儿春晚打造成真正的展现少年儿童精神风貌的舞台,为展现全市少年儿童艺术才华,充分挖掘少年

儿童纯真至善的艺术天赋,激发少年儿童无限艺术才能提供艺术平台,为聊城少年儿童量身打造真正属于他们的春节晚会。

抢票地址:聊城市兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部。

抢票电话:0635-8277092、18606350148。

## 临清发文界定有偿托管变相家教

### 首次发现责令退钱给予处分,再次发现一律开除公职

本报聊城2月4日讯(记者张跃峰) 随着寒假临近,下发通知严禁寒假期间举办各类复习、培训班的同时,临清市教育局还发文对有偿托管、变相家教进行了界定,并规定在职教师首次发现的责令退回违规所得给予相应的处分,对敢于顶风而上,再次发现存在违规行为的干部、教师、职工,一律开除公职。

收费上课和有偿补课;任何学校和教师不得参与、动员、组织学生参加社会上针对小学、初中、高中在校学生的各类复习班和培训班;任何教师不得从事有偿家教活动,不得举办、参与举办任何形式的复习班、培训班;严禁学校在假期联合或将校舍、桌凳及其他教学用具租借给个人、社会力量办学机构用于开办补习、培训班;寒假期间,教育部门将组织人员进行检查。如有违纪,一经查实,将按相关规定严肃处理。通知还同时公布了举报电话

2322098,举报电子邮箱:lq2322098@163.com。

通知下发后,围绕贯彻落实紧接着又要求,市直各学校、幼儿园及乡镇联校、中学要在2月6日前将落实情况以书面形式报教育局监察室,并明确城区中学(京华中学、民族实验中学、实验中学)、城区小学(武训实验小学、逸夫实验小学、实验小学、京华附属小学)、城区幼儿园(实验幼儿园、一幼、三幼、四幼)应与教师签订2015年禁止有偿托管、变相家教责任书,重新填报教师个人

信息。

禁止有偿托管、变相家教责任书规定,签订责任书人员范围涉及全市中小学、幼儿园教职工及其他公办教育机构工作人员,包括学校聘用的代课教师。按照界定标准,在住宅内托管学生,从事教学活动从中获利的;个人或与他人合租用场地托管学生,从事教学活动从中获利的;在校外办学机构(群团组织)中从事学科类教学并从中获利的;利用职务之便为其他教师或校外办学机构介绍变相家教生源并从中获利

的。只要其中一项行为的,即为从事有偿托管或变相家教。

按照规定,对首次发现存在违规行为的教职工,属于在职教师的,责令退回违规所得,并给予相应的处分;当年年度考核定为不合格等次,三年内不得评优、评模、申报高一级职称。学校领导干部,除按在职教师处理办法处理外,免除一切职务。属于代课教师的,则一律辞退。对敢于顶风而上,再次发现存在违规行为的干部、教师、职工,一律开除公职。

今日C01-C08版

本版编辑:李璇 组版:肖婷婷



## 山东高速信联卡



## 亲情好礼 福利首选

山东高速集团推出的“信联卡”,是山东高速发行的多用途预付卡,以实用、便捷、优惠为主要特色,除具有通卡全部功能外,更可在购物、餐饮、娱乐、保险、旅游、停车场、公共交通等多个领域使用,一张卡就可满足广大市民群众的衣食起居,更加贴近居民日常生活。信联卡集众多功能于一身,用途广、优惠大,是走访亲朋好友、节日福利的最佳选择。

在交通领域,信联卡目前可用于山东、浙江、北京、天津、河北、山西、上海、江苏、安徽、江西、福建、辽宁、湖南和陕西等14个省份的高速通行,2015年底将可在全国范围内高速公路通行使用,下一步,信联卡将打造唯一覆盖全省,高速、公交、出租、停车场通乘通用的预付卡。

在商业领域,信联卡可在全省2万多个门店使用,大大方便了市民出行、购物、餐饮、娱乐休闲及其它生活消费,在贵和、大润发、中国人寿、东阿阿胶、泰山名饮、红星美凯龙等均可消费,聊城本地可以在金鼎商厦、金鼎购物中心、百大三联、亿沣连锁超市、聊之旅等上百家商户使用。2015年将与“我们@俱乐部”内所有会员单位进行合作,享受独一无二的高级会员折扣及其他贵宾待遇。

2015年2月1日至2月18日,购买信联卡可享超值优惠。



扫描二维码查询详情

咨询热线:0635-8463968 大客户购卡垂询:18663001697